

刚中了9668万就急着来兑奖

大奖得主是广州本地人,得奖后很紧张,暂时没想到怎么花这笔钱

真是位性急的大奖得主!昨天,9668万元得主在中奖仅仅不到24小时内就来到福彩中心兑奖。他的神速现身实在出乎工作人员以及媒体们的意料,原来大家所作出的种种猜测迅速揭开谜底:中奖者是广州本地人。回答记者时,他的手一直在抖,心里十分紧张。

其貌不扬 广州越秀区人

陆先生(化名)打电话到福彩中心时,接电话的工作人员都吃了一惊,不敢相信。这么快就来兑奖!福彩中心也专门为他开通“特殊通道”,迅速兑奖。

记者看到这位仅仅在十个小时前,还只是传说中的神秘人物,出于保护得奖者的目的,我们无法得知他的真实姓名,他的户口在广州越秀区,在广州经商多年。陆先生很谨慎,不愿意多谈自己的事情,甚至年龄也不得而知,不过从外观上看,他大概三四十岁年纪。

陆生长得相当高,有1米8左右,其貌不扬,属于那种扎在人堆里就看不到的类型。他的运气也让工作人员和在场的媒体记者惊叹不已。

中奖金额都没来得及看

据悉,陆先生中的本周四第09076期双色球20注头奖。他告诉我们,他在中奖翌日就赶来现身兑奖,他甚至连中奖金额是多少也没来得及查看,直到在广州市福利彩票发行中心填表时,才知道自己中了9668万元!他的这个说法也让听者为之一笑。

陆先生买彩10多年,他喜欢看着双色球的头奖奖池资金投注。在双色球头奖奖池资金超过3亿元时,他曾试过投注60倍。他一般将彩票积攒了两三个星期才统一对一次。本周五中午,陆先生午饭后难得清闲,于是上网对奖,这一对,让他心情起伏不定。他马上赶到广州市福利彩票

据《广州日报》



中奖投注站已贴出海报

如果你中了大奖,你会做什么?

一夜暴富的梦,相信许多人都做过。但是当9668万元大奖砸到你的身上,你会有什么反应?

昨天,广州中出一个9668万元福彩巨奖的消息一经传出,立刻震撼了全城,成为街头巷尾市民的谈资和热议的话题。惊叹过后,羡慕、眼热、忌妒、悲愤、狂热,各种情绪在城中扩散。“九千万”成为广州这两天最热门的词汇。

经记者收集各种反应,发觉人们第一时间听到这个消息时,几种最大的反应是:1、怎么可能,是不是假新闻?2、天哪!为什么中奖的不是我?3、这个人运气太好了,上辈子积了什么德啊?

中奖后,我该怎么办?记者昨天带着这个问题,在街上随机访问了一批市民,得出了十个令人耳热心跳、美好无限、瞠目结舌的答案。

一、混吃等死型
拿到钱后,我要买房子、买车子,再请几个保姆来照顾我。剩下的钱就放在银行里,吃利息,这种饭来张口、衣来伸手的梦想我做了好久了。

二、镇定型

先装作什么事也没有,在单位继续上班,该干嘛干嘛。等“风声”没那么紧,大家不那么注意了,再去兑奖,然后再慢慢地打算怎么花。

三、潇洒型

我会出去旅游。

四、谨慎型

立刻搬家、断绝一切社会关系。要让我的那些亲戚知道了,说不定个个都会上门来了,那时候,烦都烦死了。

五、创业型

立刻辞职、自己创业。

六、改造型

想改造自己的大有人在,有网友就称,如果自己中了巨奖,就去做变性手术。

七、房奴型

我想买七套房子,周一到周日换着住。

八、色狼型

出钱征婚,找一个天仙般的女朋友 / 换掉现在的这个老公,我要找郑元畅那样的。

九、异想天开型

我会去南半球买个小岛,在上面当皇帝,娶一堆老婆。

十、奢侈型

我会把所有颜色的甲壳虫汽车都配齐,每天配衣服开。

据《广州日报》

各有绝招

绝招是指一般人想象不到的手段、计策,如果运用得当,可以解决生活中的很多难题,不信,你看看下面这两篇新闻。

绝招②无可奈何型 买不起房住厕所



金融危机之下,就业那么难,更不用说买房子了,刚毕业的大学生怎么办?让我们来看看这位美女的创意:把公司的卫生间兼杂物间改造成自己的蜗居,在不足10平方米的房间内活得自由自在,最关键的一点是不花钱。

7月2日网友“纯属恶搞”在半岛网上发帖《80后艺术系美女,住厕所抵制高房价》,在随后的搜索中,记者发现该帖是网友“hegnghb”在猫扑网上首先发布的。

“hegnghb”在帖子中还发了几张那位美女在家的照片。那位美女附图说:“这

就是我们公司的杂物间兼卫生间了(现在是我的家),soho的户型设计还不错,这间杂物室有7平方米左右,小屋子里还有洗手台和卫生设施。估计设计之初,也是准备作为一个休息室的吧。虽说没有窗户,关上门一团漆黑,但是四面有整洁的白瓷砖,以及一面大更衣镜。最重要的是价格便宜(公司免费提供)。”

由于美女在帖子中称自己居住的是“soho”的房子。记者试图通过电话和短信联系北京的开发商soho中国,但均未得到对方的回应。

据《城市信报》

绝招②所向披靡型

“唐僧”劝退占道商贩

近日,重庆大渡口区松青路社区,有一支10人“念叨队”,就像电影《大话西游》中的唐僧,连续7天,每天花13小时,对着一群占道经营者不停念叨,直到其主动撤摊,搬进农贸市场为止。

念叨,不停地念叨

“不要让我看到哈,不然要来念哟。”前天早上,家住松青路社区锦华园3栋4楼的周成芳站在小区门口大声吆喝。68岁的周成芳,是该社区念叨队成员之一,前日早上6时至中午12时,由她站岗,发现占道经营者,立马上前念叨。

春晖路街道松青路社区党委书记颜平说,一年多来,30家经营户每天在小区外马路两边占道经营,污水横流,臭气熏天,城管执法多次,仍不管用。一周前,社区决定:秘密组建10人念叨队,每天分两班,每班两人,从早到晚,13小时内,轮流对30家占道户念叨,力争一周内劝服对方搬进农贸市场经营。

“像说快板和相声一样,不停地说话。”周成芳打趣,第一天上岗,占道户没把她放在眼里,照样吆喝卖菜、卖水果。周成芳在附近

借了一个小板凳,坐在菜贩身旁,手拿一瓶水,不停地念:“在此摆摊,居民哪个过路?环境卫生要靠大家共同维护;农贸市场那么好的条件还不去,笨哟……”

“向《大话西游》里的唐僧学习。”新城明珠5栋9楼的罗守国是名保洁员,自愿加入念叨队,他的念法是:“啥子都说,从做文明市民到娃儿上学,从国家大事到身边烦恼等。累,但想到占道户给大家带来的烦恼,就不累了。”

“念叨,求你别念叨”

“要疯了。”在小区外马路上卖菜的王富田说,上周一,以为两位居民来买菜,他赶紧上前招呼,不料,两人走到面前,噼里啪啦说起来。对方说了一个多小时,“嘴没停过。”感觉很别扭,王富田心里鬼火冒:“菜都不想卖了。”

摊贩刘大伦称,上周是黑色一周,每天都有人来请他搬进农贸市场。“一说就是10多个小时。”刘大伦开始动摇:

“在农贸市场卖菜也不错。”摊贩李凤琴受不了居民天天来念叨,上周日,联合其他摊主,主动向社区申请到农贸市场经营。

据《重庆晚报》

■新闻快递

杭州飙车案肇事者被公诉

新华网杭州7月3日电

(记者 方益波)记者从杭州市检察院获悉,杭州“5·7”交通肇事案被告人胡斌于7月3日被杭州市西湖区人民检察院依法提起公诉。

市检察院有关人士称,对胡斌交通肇事一案,西湖区人民检察院经认真、全面审查后认为,胡斌违反交通运输管理

法规,严重超速行驶,造成了被害人谭卓死亡的重大事故,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第一百三十三条,犯罪事实清楚,证据确实充分,已构成交通肇事罪,应当追究其刑事责任,遂根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第一百四十一规定,向西湖区人民法院提起公诉。

副院长被指“评职称造假”

新华社郑州7月3日电

(记者 郭久辉)对于媒体报道“郑州大学新闻与传播学院副院长被指评职称造假”,郑州大学3日立即作出回应,成立调查组,对媒体反映的情况进行全面调查。

日前,有人在网上发表博文称,郑州大学新闻与传播学院副院长贾士秋在2006年

正教授职称评定中所提交的学术著作有造假嫌疑,并指出其高级职称评审申报表中有诸多疑点。此博文一出立即引起广泛关注。

郑州大学宣传部部长张志坚介绍,郑州大学对此高度关注,第一时间成立了调查组,并已展开调查。郑州大学将以最快速度向媒体和社会公布调查结果。

区长被曝一年车补7.6万

重庆公车年耗2000万

网上曝光后被网友痛批,几乎同时,辽宁省辽阳市宏伟区为节约公车费用、搞公车改革的方案网上曝光后,也是被网友痛批。虽然方案可以节省纳税人177万元,但方案中透露的车补规格还是让部分网友质疑。

“区长一年补贴7.6万元的公务交通费用,有无搞错?”近两天,网上流行阅读辽宁省辽阳市宏伟区一份公车改革的红头文件,该文件要求该区区政府等行政领导单位取消公务车队,改为每年根据行政级别发放数额不等的公务交通补贴,最高一级为7.6万一年。这个数字刺激了众多网友的神经,有网友愤愤然道,“自己一年收入还没领导的交通费多!”

在各大论坛众多转载中,这份文件赢得了“史上最牛车改方案”的“美名”。被曝光的这份“印发《宏伟区公务用车改革实施》方案的通知”,是辽阳宏伟区委于2008年12月下发的文件。方案规定,属于改革范围内的单位,取消公车,实行公务用车费用包干。补贴按县级、副县级、正科级、副科级及非领导职务等多个档次,每个档次中又根据职务进一步细分不同数额,最高一档为区委书记、区区政府区长,每年公务交通费用补贴7.6万元,最低的一档为机关干部,500元一年。

文件中预计,“按照本方案实施改革,当年直接节约车辆费用177.92万元,综合经济效益可达286.92万元。”这份公车改革方案良好的效益预估,并没有为其赢得网民的认同。相反,文件在网上一露面,马上引起一片哗然。网民的关注点没有落在方案节省的费用上,而是聚焦于补贴数额上。很多网友不认为公务人员需要有如此之高的公务交通费用开支。有跟帖质疑道,“一年76万元车补是如何算出来的?难道区领导们天天上公路兜风吗?”

对于这个网传的文件,记者经宏伟区政府办方面证实,“文件是真的,而且已经在执行。”综合《南方都市报》报道

“天价”早餐面 一碗168元

花费168元吃一碗早餐面?

没错,168元只能吃上一碗。日前,贵阳市内一面馆就推出这样一碗“天价面”。不过168元的价格确实吓走不少食客,推出三个月仅有5人尝试。

3个月仅5人尝试

推出这碗“天价面”的,是合群路上一家刚开业不久的餐饮店,装修环境颇为讲究,主营面条等食物,价格从几块钱到二十元不等。其中售价为168元的,正是一款名为“养生虫草贡面”的面条,菜单旁边显眼地说明,这是店家推荐的特色招牌面。

“我还以为打错一位小数点。”正准备在店内吃早餐的市民杨先生说,他拿起菜单,看到这款面的标价时有点不相信。不过服务员肯定的语气,让杨先生只能惊叹:“这么贵啊!”

“从开业到现在3个多月,目前只有5位顾客点过

这道面。”店主陈经理说,168元的价格确实少有顾客问津。而敢于花168元的价格吃一碗面的5名食客,均为中年男性,从其穿着打扮来看,应该都是事业有成之人。

记者品尝“天价面”

陈经理称,这碗面的主要材料有手工精心制作的面条,两棵虫草,还有天麻等,配以土鸡煲汤,以保证鲜味。尤其是药用价值很高的虫草,算下来每棵价值50元,所有这些材料的成本在100元以上。

记者决心点一碗尝试。10分钟后,一碗热腾腾的面端上来,旁边还配有4道凉菜,一股清香扑来。面对付出这样高价的早餐,记者观察半小时后最终狠心下筷,挑一根面条滑入喉咙,一股淡淡的中药味停留在舌尖,感觉不错!

接下来一阵风卷残云,记者摸了摸肚子,味道不错,但花这么多钱,还没有怎么饱呢。

据《贵州都市报》